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Πραγματοποιήθηκε το εργαστήρι δημιουργικότητας 
« Ο Χριστουγεννιάτικος γύρος του κόσμου… σε 3 ώρες !!! »

Με επιτυχία η Εταιρεία Κοινωνικής Δράσης και Πολιτισμού Κοινο_Τοπία www.koinotopia.gr διοργάνωσε παιδικό εργαστήρι δημιουργικότητας με θέμα « Ο Χριστουγεννιάτικος γύρος του κόσμου… σε 3 ώρες !!! », το Σάββατο 7 Δεκεμβρίου, στον πολυχώρο της οργάνωσης.
Το εργαστήριο στο οποίο συμμετείχαν 17 λιλιπούτειοι φίλοι του συλλόγου πραγματοποιήθηκε με την επιμέλεια και την εθελοντική προσφορά των εκπαιδευτικών της Α/θμιας Αίγλης Θεοχάρους, Εύης Μπούσια και Γεωργίας Ανδριοπούλου οι οποίες στο κάλεσμα τους ανέφεραν χαρακτηριστικά. <<Μην ξεχάσετε να φέρετε μαζί σας κέφι.. χαρά.. φαντασία.. γιατί τα Χριστούγεννα δεν έχουν διεύθυνση, είναι πάντα εκεί που υπάρχει ΑΓΑΠΗ>>.
Το εργαστήρι ξεκίνησε με ένα παιχνίδι γνωριμίας. Τα παιδιά μίλησαν για τα δικά τους Χριστούγεννα και αναφέρθηκαν στα έθιμα και τις συνήθειες που ακολουθούν στην οικογένεια τους. 
Στη συνέχεια ταξίδεψαν με τη βοήθεια του παγκόσμιου χάρτη σε πολλές διαφορετικές χώρες εντοπίζοντας ομοιότητες και διαφορές από τα δικά μας Χριστούγεννα. Άκουσαν παραδοσιακά κάλαντα από όλες αυτές τις χώρες στις οποίες ταξίδεψαν και τραγούδησαν τα δικά μας παραδοσιακά κάλαντα. 
Μετά από ένα ευχάριστο διάλειμμα με χειροποίητα κεράσματα, ανέβηκαν στον επάνω χώρο, ο οποίος μετατράπηκε σε πραγματικό εργαστήριο και έφτιαξαν ένα ημερολόγιο με θέμα το παραδοσιακό ελληνικό καραβάκι που στολίζουμε στην Ελλάδα. Το κάθε παιδί το φιλοτέχνησε με το δικό του μοναδικό τρόπο. 
Η βραδιά έκλεισε με ανταλλαγή δώρων παρουσία και κάποιων γονέων μέσα σε ένα κλίμα χαράς και με την υπόσχεση να επαναλάβουν παρόμοιες συναντήσεις στον μέλλον.
Το εργαστήρι παίρνοντας ως αφετηρία τον ευρύτατο εορτασμό των Χριστουγέννων στον κόσμο με την ποικιλομορφία που τον διακρίνει λόγω γεωγραφικού μήκους και πλάτους, λόγω παραδόσεων, θρησκευτικών πεποιθήσεων, κοινωνικών συνθηκών, εθίμων κ.α. θέλησε να μυήσει τους μικρούς φίλους στην αποδοχή της διαφορετικότητας και της αγάπης στο συνάνθρωπο.    
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